



BELÜGYMINISZTERIUM

Országgyűlési Hivatala

Kormányzati K/9909/1

Érkezett: 2013 FEBR 21.

DR. PINTÉR SÁNDOR
miniszter

BM/3074-4/2013

dr. Harangozó Tamás
országgyűlési képviselőVálasz dr. Harangozó Tamás (MSZP)
K/9909. számú, „Kiképezhető és
levizsgáztatható 80 ezer személy- és vagyonőr
néhány hónap alatt?” címen benyújtott
írásbeli kérdésére**B u d a p e s t**Széchenyi rakpart 19.
1358**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján „Kiképezhető és levizsgáztatható 80 ezer személy- és vagyonőr néhány hónap alatt?” címmel benyújtott, K/9909. számú írásbeli kérdésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom.

A 68/2012. (XII.14.) BM rendelet céljaként a közrend, a közbiztonság javítása, s ezek részeként a személy- és vagyonvédelem, a bűnmegelőzés hatékonyságának fokozása került megfogalmazásra. A szakmai színvonal emelése érdekében teszi kötelezővé a továbbképzést a Belügyminisztérium. Úgy gondolom, hogy mint minden szakmai területen, így a személy- és vagyonőrök esetében is alapvető elvárásnak tekinthető, hogy a munkavállalók megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkezzenek, ismereteiket folyamatosan aktualizálják. A rendelet 3. sz. melléklete részletes szakmai követelménymodult határoz meg, amely magába foglalja például a tevékenység ellátáshoz szükséges alapvető jogszabályok ismeretének és alkalmazásának követelményét, valamint az alapvető szakmai etikai, magatartási szabályok ismeretét és azok maradéktalan betartását.

A jogszabály lehetőséget biztosít az e-learning rendszeren keresztüli képzésre, amelyhez a megyei kamarai szervezet technikai segítséget is nyújt, ezáltal lehetővé válik, hogy a vagyonőr a szabadidejében is bármikor tanulhasson, így nem kell hiányoznia a munkából. Ezen felül igény szerint hagyományos oktatást is szervez, a vagyonőrök munkabeosztásához, kívánásaihoz igazítva annak időpontját és színhelyét. A Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara vizsgát szervez a legkisebb településeken is, ahol legalább tíz vagyonőr lakik vagy dolgozik. Továbbá a vagyonőr maga választhatja ki a vizsganaptárból az időpontot és a helyszínt is, alkalmazkodva a munkabeosztásához. A gyakorlati oktatás és a vizsga nem 5, csupán 2 napot vesz igénybe. E napokon a munkavállalót a munkáltatója mentesítheti a munkavégzés alól.

Az Oktatási, Képzési és Tudományszervezési Főigazgatóság (továbbiakban: OKTF) elkészítette az oktatásigazgatási dokumentumokat, jóváhagyja a vizsgabejelentéseket, kijelöli a vizsgabizottságot, havonta beszámolókat kér a Kamarától, ellenőrzési funkciót tölt be. A Kamara hajtja végre a képzést és a vizsgáztatást az OKTF szoros felügyelete és irányítása mellett. A bevételek elosztásának aránya alapján a Kamarát 85 %, az OKTF-et 15 % illeti meg.

A tananyag kidolgozása jelenleg folyamatban van, amit a Kamara által felkért szakértők dolgoznak ki, majd az OKTF által felkért független szakértő lektorálását követően az OKTF főigazgatója - az Oktatási Igazgatóság oktatási szakemberei javaslatára - hagyja jóvá.

A Belügyminisztérium a képzés és a vizsgadíj megállapításánál rendkívül körültekintően járt el. A képzés és a vizsgadíj megállapításakor arra törekedett, hogy azok minél alacsonyabbak legyenek. Ennek érdekében előzetesen felmérte a várható költségeket, és csupán a rendszer működtetéséhez igazolhatóan és elkerülhetetlenül szükséges költségekkel számolt. Az egyes díjak megállapítása tehát önköltségszámításon alapul.

Az előzőekben ismertetettek alapján jól érzékelhető, hogy a Belügyminisztérium mindent megtesz annak érdekében, hogy a Kamarával szoros együttműködésben végrehajtásra kerülő képzés és vizsgáztatás, a szigorú minőségügyi előírások valamint a folyamatos ellenőrzés következtében színvonalas és előremutató legyen.

Budapest, 2013. február „19.”

Üdvözlettel:



Kontor
Dr. Pintér Sándor
h.